

## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta: Adéla Albrechtová**

**Název bakalářské práce:** Financování nestátních neziskových organizací poskytujících sociální služby v České republice

**Cíl práce:** Cílem předkládané BP je zhodnocení vícezdrojového financování neziskových organizací v ČR se zaměřením na problém nestálosti a nejistoty finančních zdrojů.

**Jméno vedoucího bakalářské práce:** Ing. Šárka Hyblerová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu studentem:</b>				
Splnění cíle práce		<b>x</b>		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		<b>x</b>		
Hloubka provedené analýzy		<b>x</b>		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	<b>x</b>			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		<b>x</b>		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		<b>x</b>		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		<b>x</b>		
Formulování vlastních názorů studentem		<b>x</b>		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)				
Stylistická úroveň práce		<b>x</b>		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací				
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			<b>x</b>	
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			<b>x</b>
	Posouzeno s výhradami			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě bakalářské práce:**

- Existují mezinárodně srovnatelné údaje (např. na úrovni EU) o celkových výdajích veřejného sektoru na sociální služby? Pokud ano, jaká je pozice ČR?
- Jaké problémy spojené s financováním zařízení sociálních služeb spatřujete do budoucna?

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře**

**Datum: 19. 5. 2022**

.....  
**Podpis vedoucího bakalářské práce**



Cílem předkládané BP je zhodnocení vícezdrojového financování neziskových organizací v ČR. Studentka se ve své práci zaměřila mj. na problém nestálosti a nejistoty finančních zdrojů, na který poukazuje v provedené případové studii financování Diakonice ČCE – střediska v Jablonci nad Nisou.

Teoretická část BP je věnována podrobnému vymezení sociálních služeb a nestátních neziskových organizací poskytujících sociální služby včetně možností jejich financování v podmínkách ČR.

Kladně hodnotím zodpovědný a systematický přístup studentky ke zpracování bakalářské práce. Práci lze však v řadě pasáží vytknout přílišnou povrchnost a spíše obecný charakter formulovaných doporučení.

Formální úpravě práce autorka věnovala dostatečnou pozornost. Dále autorka korektně používala zejména české tituly odborné literatury. Strukturu bakalářské práce lze hodnotit jako logickou, metodologické postupy jsou voleny v souladu s obsahovým zaměřením a omezeným rozsahem bakalářské práce.

Závěrem lze konstatovat, že vymezený cíl předkládané bakalářské práce byl splněn. Práce vykazuje požadovanou odborně terminologickou a celkovou formální i stylistickou úroveň. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.